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Ｑ.9　何かご意見があればご記入ください。
・キレイですね。ちょっと部屋に行くのに迷いました。
・駐車場料金を限りなく安価にして頂きたい。遠方駅から遠く車でしか来ることが出来ない人もいると思われます。
・またパソコンで困ったとき、助けていただくことがなによりです。
・勉強になりました。ありがとうございました。
・ありがとうございました
・親身にお話を聞いて頂きました。ありがとうございました。
・丁寧に相談にのっていただきました。
・講座を受けた人は駐車場を無料にして欲しい。
・大変勉強になり、参考になりました。ありがとうございました。
・ありがとうございました
・ありがとうございました
・知識・スキルの向上が必要と思います。
・丁寧に教えてくださり感謝しております。
・大変助かりました。
・無料でありがとうございました。
・まだまちプラのことを知らない。単なる事務局ではないことは分かった
・長時間親切で丁寧な指導を受け、基本的な事から教えていただいて感謝しています。家に帰ったら復習しホームページで活動広げてゆきます。ありがとうございました。
・Pの値が高い。時間150円は高い。公共の場合は時間100円が多い。
・2Fの給水ポイント図の位置がずれていた！わかりにくかった。
・平面配置が分かりづらい

施設利用者満足度調査結果

162【 回 答 者 数 】

【 施 設 名 】 伊丹市立市民まちづくりプラザ

～【アンケート実施期間】
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Ｑ.4 施設内の清掃は行き届き、清潔に保たれて
いますか。

はい いいえ 無回答
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41%

0% 0% 0%

Ｑ.5 職員の接遇態度はいかがですか。

非常に良い 良い 悪い 非常に悪い 無回答
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Ｑ.7 施設を利用しての全般的な満足度を以下
から選んで下さい。

非常に満足 満足 不満 非常に不満 無回答
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1%2%

Ｑ.8 機会があれば今後も利用したいと思います
か。

利用したい 利用したくない 無回答
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Q.1 来所された目的は何ですか。
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Q.2 どのくらいの頻度でご利用いただいています
か。
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Q.3 利用することになったきっかけは何ですか。
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Q.6 今後プラザで提供して欲しい項目や充実して
欲しい項目は何ですか。


